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DECLARACIÓN RESPONSABLE DE EMPLEADOS PÚBLICOS DE LA ADMINISTRACIÓN REGIONAL QUE HAN ACTUADO COMO PROFESORADO EN ACCIONES FORMATIVAS

Yo, <<<NOMBRE>>>, con DNI <<<DNI>>> , empleado público de la Comunidad Autónoma de Murcia y profesor del curso “<<<NOMBRE DEL CURSO>>>” del Plan de Formación en Protección Civil 2023 de la Dirección General de Seguridad Ciudadana y Emergencias, declaro bajo mi responsabilidad:
Primero.-  que, incluso con la cantidad a percibir por impartición de clases en este curso, no he devengado durante 2023, indemnizaciones por participación en actividades de formación y/o perfeccionamiento incluidos en los programas de actuación de la Administración Pública Regional, en cuantía superior al 25 por 100 de mis retribuciones anuales por el puesto de trabajo principal.
Segundo.- no haber superado en el presente año el límite de 75 horas, fijado en el artículo 19 de la Ley 53/1984, de 26 de diciembre, de Incompatibilidades del Personal al Servicio de las Administraciones Públicas, en la dirección de seminarios o el dictado de cursos o conferencias en Centros oficiales destinados a la formación de funcionarios o profesorado.

Documento firmado electrónicamente.




DOC07B-DECLARACIÓN RESPONSABLE DE EMPLEADOS PÚBLICOS DE LA ADMINISTRACIÓN REGIONAL
image1.png
Region de Murcia
Consejeria de Interior, Emergencias
y Ordenacion del Territorio

Direccién General de Seguridad
y Emergencias

Wy
3

CARAVACA
DE LA CRUZ 2024
ANO JUBILAR




